CamocrosiTeibHast padoTa 1o TeMe «JIeKTPOMATHUTHAS HHIYKIHS»
Bapmuanr 1

1. B 0IHOPOHOM MarHHTHOM TI0JI¢ ¢ MHAyKIuel B = 2'10"° T Kycok HpoBoaa ATHHOM [ =2 M
conpotuieHrueM R = 1 OM cKJIaJpIBalOT BIBOE Y KOHIIBI COEAUHSIOT. 3aTEM IPOBOJI PaCTArMBAIOT B
KBaJIpaT TaK, YTO IUIOCKOCTh KBaJpaTa NepIEeHANKYJIIpHa JMHUAM UHAYKIUN MarHUTHOro nosst. Kakoit
3apsj] POTEKAET IIPU 3TOM YEPE3 CEUEHUE NPOBOIHUKA?

2. B ogHOpOgHOM MarHuTHOM noje ¢ uHaykuue B = 0,1 Ti pacnosiokeH 10CKUid TPOBOIOYHBIN
BHTOK, TLIONIAIs KoToporo S = 10° cm?, a conporusienue R = 2 OM, TakuM 06pa3oM, 4TO ero II0CKOCTb
NEPIEHAUKYJISIPHA MATHUTHBIM JIMHUAM. BUTOK 3aMKHYT Ha rajibBaHoOMeETp. I10yHbIN 3apsn, npoTeKInn
yepe3 raTbBaHOMETP IIPU IOBOPOTE BUTKA, paBeH ¢ = 2,510 Ku1. Ha kakoit yrox (B rpagycax)
IIOBEPHYJIM BUTOK?

3. KBagpaTHast mpoBoJIOUHasi paMKa co cTOpoHoil / = 10 cM HaXOAUTCS B OAHOPOIHOM MarHUTHOM I10JI€
¢ unaykuueit B. Ha pucynke n3o0paxeHO U3MEHEHHE IPOEKIIMU BeKTopa B Ha epneHIuKyIsp K
IUIOCKOCTH PaMKH € TEUEHHEM BpeMeHH. Kakoe KoIMuecTBO TEIIOThI BBIACINTCS B PAMKE 3a BpeMs ¢ =
10 c, ecnu conporusienue pamku R = 0,2 Om?
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